

ОТЗЫВ

научного консультанта о работе соискателя Кузнецова Юрия Николаевича над диссертацией «Дидактическая система обеспечения качества профессиональной подготовки иностранных военных специалистов в лётных военных вузах», представленной на соискание ученой степени доктора наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования

Кузнецов Юрий Николаевич в 1984 г. окончил Донецкое высшее военно-политическое училище инженерных войск и войск связи. С 1984 по 1994 гг. проходил воинскую службу в Дальневосточном военном округе на должностях заместителей командиров отдельных частей по политической работе. С 1994 по 1997 гг. проходил обучение в Военном университете МО РФ на военно-педагогическом факультете по специальности «психология». С 1997 по 2011 гг. проходил службу в Ейском высшем военном авиационном училище, последняя должность – заместитель начальника училища по учебной и научной работе. Офицер запаса – полковник.

С 2011 по 2020 гг. после увольнения в запас был избран по конкурсу и работал на должности начальника научно-исследовательской лаборатории инновационных образовательных технологий и адаптации иностранных военнослужащих в процессе обучения Краснодарского высшего военного авиационного училища лётчиков.

С 2020 г. по настоящее время работает начальником научно-исследовательского отдела научно-практического центра Военной академии Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации.

В 2004 году защитил кандидатскую диссертацию по психологическим наукам.

На протяжении научно-педагогической деятельности активно занимался научно-исследовательской работой, направленной на повышение качества профессиональной подготовки обучаемых в лётных военных вузах.

Накопленный военный и научно-педагогический опыт, а также результаты работы способствовали формированию темы диссертационного исследования, которое проводилось на базе кафедры социальной работы, психологии и педагогики «Кубанского государственного университета с 2020 г.

За время работы над диссертацией Юрий Николаевич зарекомендовал себя как добросовестный, целеустремленный и инициативный исследователь, способен не только к самостоятельной творческой научно-педагогической деятельности, но и показал свои способности организовывать на высоком научно-методическом уровне внедрение результатов исследований в образовательную деятельность военного вуза. По результатам исследований опубликовано 78 научных работ, в том числе монографий – 3, статьи в изданиях, рекомендованных ВАК – 17.

Считаю, что Кузнецов Ю.Н. подготовил завершенное диссертационное исследование на актуальную тему и решил важную научно-педагогическую

задачу разработал дидактическую систему обеспечения качества профессиональной подготовки иностранных военных специалистов в лётных военных вузах.

На основании вышесказанного полагаю, что Кузнецов Юрий Николаевич заслуживает присуждения учёной степени доктора педагогических наук по специальности 5.8.7 – Методология и технология профессионального образования.

Научный консультант,
доктор педагогических наук, профессор кафедры социальной работы,
психологии и педагогики ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
университет»

23 июня 2021 г.

Остапенко Андрей Александрович

